



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

В Республике Дагестан местная жительница подозревается в публичном распространении заведомо ложной информации об использовании Вооруженных Сил РФ



Следственным отделом по Советскому району города Махачкала следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело в отношении 60-летней местной жительницы, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 207.3 УК РФ (публичное распространение заведомо ложной информации об использовании Вооруженных сил РФ).

По версии следствия, подозреваемая через телекоммуникационную сеть Интернет в апреле 2022 года в одной из социальных сетей, запрещенной на территории РФ, публично распространила заведомо ложную информацию об использовании Вооруженных Сил РФ.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательственной базы.

Санкция указанной статьи Уголовного кодекса Российской Федерации предусматривает наказание до 3 лет лишения свободы.

18 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1782419>